

Замечательное искусство великою народа

5 ☆
Китайский Центральный
экспериментальный театр
прибыл в Ленинград

☆

Из Пекина на гастроли в наш город приехал один из самых молодых театров Китая — Центральный экспериментальный оперный театр. Выступления театра в СССР начинаются гастролями в Ленинграде, и ленинградцы с большей радостью первыми приветствуют наших китайских друзей.

Китайских артистов на вокзале встречали ленинградские артисты, представители прессы, кинохроники, артисты Латвийского театра оперы и балета, гастролирующего в Ленинграде, представители театральной общественности.

Китайских артистов приветствовал начальник Управления культуры исполкома Ленгорсовета В. Колобашкин, который подчеркнул, что приезд коллектива китайских артистов — большое событие в культурной жизни Ленинграда.

С ответной речью к собравшимся обратился директор Центрального экспериментального оперного театра КНР Лу Су.

На вокзале и на площади китайских гостей тепло приветствовали ленинградцы.

Центральный экспериментальный театр существует единым постоянным коллективом пять



лет. Он создавался на базе армейских ансамблей, и сейчас среди артистов театра очень много бывших участников самодеятельности. Некоторые члены группы не кончали специальных учебных заведений, они совершенствуют свое искусство в стенах театра.

В Экспериментальном театре много молодежи. Молодые актеры, оркестранты с большим энтузиазмом и вдохновением ищут новые пути развития китайской оперы, развивают свое мастерство. Из молодых солистов больших успехов добилась Фан Сяотьянь, исполнительница роли Лю Ху-лань — китайской Зои в одноименной опере. Молодые артисты Инь Юнь-хань, Ван Дин-

фан и многие другие также пользуются успехом у зрителей.

Театр молод и по методам работы, характеру репертуара. В основном в театре ставятся оперы на современные темы. Сопровождает спектакли симфонический оркестр. Главным дирижером театра является Ли Го-цюань, второй дирижер Ли Ган, Режиссер театра Лю Юй-минь.

Через несколько дней начнутся выступления наших китайских друзей. Они покажут три оперы.

Э. ЮЛИНА

На снимке: встреча артистов китайского Центрального экспериментального театра на Московском вокзале.

Фото Б. Вайбородина